
心も体も元気な子供を育成するために家族みんなで はやね・はやおき・あさごはん・そとあそびを実践しよう!!                         

  

 

 

 

 

 

 

 
第２学期終了 
長い２学期の，終業式を今日迎えました。２学期始めに立てた目標をもとに，子供たちは， 

それぞれに頑張りました。終業式では，３年 樋口奏佑さんと ５年 日野朋奈さんが，代表し

て成果を発表しました。 

２学期終業式はインフルエンザ１３名，欠席１２名（午前１１時現在）と，全員そろっての式

にはなりませんでした。体調不良だった子供たちには，冬休みにゆっくり休んで回復してもらい，

２０２０年１月８日（水）の始業式には，全員そろってのスタートを切りたいと思います。 

 
１年生・２年生がリーダーとして年長児をお迎えしました～「おもちゃ祭り」～ 

１２月１０日（火），１・２年生が河北幼稚園と飯野川保育所の年長児を体育館に招いて 

「おもちゃ祭り」を開きました。 

１・２年生が，年長児の喜べるゲームを 

考え，自分たちでその道具を作ったり， 

園児に分かりやすく説明したりしながら， 

おもちゃ祭りはスタートしました。１・２ 

年生の子供らしい創意と工夫いっぱいの 

コーナーは「こま回し」や「釣り」， 

輪ゴムの力でジャンプする「バッチン  

ガエル」，「カップで作った剣玉」等    ドングリとコップで作った太鼓    コマ回しコーナー 

盛りだくさんの内容でした。  

 全てのコーナを回り，ゲームを楽しんだ年長児は，来年の入学式を 

楽しみにしている様子でした。 

 

 

クリスマスプレゼント届く 
 

〇子供たちの体力・健康のために 
 ベルマーク財団から，一輪車や 

ドッジボール，高圧洗浄機（プール掃除等で使用予定）等が 

贈られました。早速３学期から子供たちの体力向上のために使わせて 

いただきます。                             頂いた一輪車 

    

〇子供たちへの励ましに 
中央大学名誉教授の田中拓男様の計らいで，東日本大震災で被災した石巻市の学校の 

児童へクリスマスカードが届きました。 

 外国の方々や見知らぬ遠くの日本の方々から頂いたカードは， 

本日子供たち一人一人に配布しました。 

 

 

 

 

 

 

【目指す児童像】 
○進んで学ぶ子供 
○思いやりのある子供 
○心身ともに健康な子供               
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入選．入賞おめでとう 
 
〇宮城県造形美術作品展 
入 選 ６年 山崎 愛依さん 「ろうか」 

 
〇石巻地区小・中学校造形教育作品展 

入 選 ４年 末永 理紗さん 「山の図書館」  

入 選 ２年 半田 夢絆さん 「かがやく花火」 

                                           ６年山崎愛衣さん「ろうか」 
 
〇石巻市学校防災「合言葉」コンクール 
優秀賞 ２年 生出 莉愛さん 

 
 

４年末永理紗さん「山の図書館」 ２年半田夢絆さん「かがやく花火」 

〇東北電力図画コンクール            

在校児童１８１名のうち１０８名がこのコンクールに応募しました。 

入賞者はおりませんが，一次審査に通過し，県内の会場に作品が掲示される児童を紹介します。 

 

１年 木村  蓮さん  今野 伶咲さん  佐藤 健太さん  髙橋 飛向さん 

  ３年 紫桃 愛美さん  

  ６年 佐藤 果凛さん  髙橋 修平さん  鶴田優喜子さん 
 

一次審査を通過した作品は，以下の場所や期間中に展示されます。 

〇女川町庁舎エントランス   （女川町女川浜字女川１７８番地 KK8街区１画地） 

 令和２年１月１６日（木）～１月２３日（木） 午前８時３０分～午後５時 

 

〇石ノ森萬画館        （石巻市中瀬２－７） 

 令和２年３月 ３日（火）～３月１０日（火） 午前９時～午後５時 

  

〇蔵しっくパーク       （東松島市矢本字北浦２５） 

 令和２年３月１２日（木）～３月１７日（火） 午前９時～午後５時 ＊３月１６日は休館日 

 

 

 

チューリップの球根を植えました  

 

 

 

 

全校児童で花壇にチューリップの球根を植えました。植えた球根がカ

モシカに荒らされないようにと，石巻市共同実習所からブロックを頂き，

ガードもしました。飯野川小学校では，生き物を育てる活動を通して「思

いやる心」「命を大切にしようとする気持ち」を育てていこうと考えて

います。 

植えたチューリップは，新入生が入学する４月に 

花を咲かせる予定です。 

 

          
 
 


